CURVADORA DE TUBOS Y PERFILES

MC650

MANUAL DE INSTRUCCIONES

PRADA NARGESA, S.L
Ctra. de Garrigas a Sant Miquel s/n - 17476 Palau de Santa Eulalia (Girona) SPAIN
Tel. +34 972568085 - nargesa@nargesa.com - www.nargesa.com



Gracias por elegir nuestras maquinas

R*



iNDICE

1. DATOS DE LA MAQUINA .ottt e e st e e e e st e e e s e sate e e e e s aesaeeeesataeeeenanes
1.1. Identificacion de 1a MAQUING ..........eeiiiiiiiee e
2 1 1= ] T TSRS
1.3. DescripCion de [a MAQUING ... e e e e
1.4. Identificacion de 10S elementos ...
1.5. Caracteristicas generales ...
1.6. Descripcion de 10S reSgUArdOS ..........ooociiieiiiiiiiiie et
2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO ........coiiiiiiiiiiit ettt
D2 T I 1= oL - S
2.2. Condiciones de almacenami€nto ...........cooieiiiiiiiiiiiiir e
3. MANTENIMIENTO ...ttt e et e e e e et e e e s eas e e e s s eata e e e e e assaeeeesnnneeas
3.1. Mantenimiento geNeral ............ouuuuiiiiiiieecee e ————————
4. INSTALACION Y PUESTAEN MARCHA .........oooiiieeeeceeeeeee e
4.1. Situacion de 18 MAQUING ..o e e e e e e s s re e e
4.2. Dimensiones y area de trabajo .......cccccoooiiiiiiiiii i
4.3. Condiciones externas admisibles ............cccceeiiiiiiii i

4.4. Instrucciones para la conexion a la red

5. INSTRUCCIONES PARA LA UTILIZACION ......
5.1. Principios para curvar ............cccccceeeeeennn.

5.2. Montaje de los rodillos ..............oevvvvennnee.

5.3. Manual de utilizacién ...,

5.3.1. Indicadores [UMINOSOS ... ..ot e

5.3.2. Pulsadores principales ............

5.3.3. Controladores de posicion de los rodillos ...

5.3.4. Sentido de giro de los rodillos ...

5.4. Posiciéon de la bancada .......................

6. ADVERTENCIAS ..........coooiiiieeee e
6.1. Peligros residuales .............cocccveiieeeeenenn.

6.2. Métodos contraproducentes ....................

6.3. Otras recomendaciones ...........ccccccceeenn.

7. ENSAMBLAJE DE LOS RODILLOS ...................
7.1. Capacidad de curvado .........cccccevvvvvnnneee.

8. ACCESORIOS OPCIONALES .............cccveeennen

ANEXO TECNICO

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



1. DATOS DE LA MAQUINA
1.1. Identificaciéon de la maquina

Marca NARGESA
Tipo Curvadora de tubos y perfiles
Modelo MC650

1.2. Dimensiones

1300mm

1300 mm 990 mm

i
_\

Figura 1. Dimensiones exteriores de la curvadora MC650

1.3. Descripcion de la maquina
La curvadora MC650, es una maquina especificamente disefiada para curvar perfiles, principalmente
metalicos, de diferentes grosores y configuraciones: perfiles macizos, tubos, perfiles en T, dngulos, etc...
Con la curvadora se subministra un juego de utillajes estadndar, rodillos, con los que podra efectuar
curvados de perfiles de multiples formas y tamafios.
A parte de los rodillos estandar, el fabricante también dispone de diferentes tipos de rodillos adicionales
para efectuar otros tipos de curvado segun la configuracién del material a tratar, asi como rodillos
especificos, fabricados con *Sustarin, para trabajos en inoxidable o aluminio que evitan rallar y danar las
superficies.

* Sustarin: Poliéxido de metileno, termoplastico cristalino de alta resistencia con alta rigidez, baja friccion y excelente

estabilidad dimensional

PRADA NARGESA S.L no se hace responsable de los dafios que puedan ocasionarse debido a
un mal uso o por el incumplimiento de las normas de seguridad por parte de los usuarios.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



1.4. Identificacion de los elementos

Punto de anclaje para
* Rodillos de curvado giro posicién horizontal

* Rodillo principal superior
Rodillo del enderezador

* Rodillos principales inferiores
Tuerca guia del enderezador

Cilindro hidraulico

Resguardo Punto de anclaje Tuerca de ajuste del
grupo motriz para la elevacion ~ enderezador
)
= = We-B80. T
==
E = ¢
==

T

——— Interruptor general

| Conector

Tornillos de fijaciéon de posicion
del rodillo enderezador

Placa antigiro del enderezador

Tapon de llenado
Grupo hidraulico

Mirilla de nivel de aceite

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



T

PRADA NARGESA, S.L. - CTRA. DE GARRIGAS A SANT MIQUEL S/N
17476 PALAU DE STA. EULALIA (GIRONA) SPAIN - TEL.(+34) 972568085

TRADEMARK NARGESA MODEL MC650
YEAR OF MANUFACTURE SERIAL N®
DIMENSIONS 990x1300x1300 mm. WEIGHT 1250 Kg.

POWER 3  Kw. INTENSITY 12/7 A. Hz 50/60 rpm 1400 VOLTAGE 230/400V

POWER 0.75 Kw. INTENSITY 3.5/2 A Hz50/60 rpm 1400 VOLTAGE 230/400V

Figura 2. Placa de caracteristicas

1.5. Caracteristicas generales

Potencia del motor principal 3 Kw/4CVa1400r.p.m.
Intensidad 12/7A
Tension 230/400 V Trifasica
Tipo de arrastre Tres rodillos
Velocidad de los rodillos 5r.p.m.
Didmetro de los rodillos 196 mm
Diametro ejes Inferiores 65 mm / Superior 80 mm
Longitud util ejes 130 mm
Material de la estructura Chapa
Peso total 1250 Kg
Dimensiones 990x1300x1300 mm

Caracteristicas del grupo hidraulico

Potencia del motor 0.75 Kw/1 CV a 1400 r.p.m.
Intensidad 35/2A
Caudal de la bomba 1,5 I/min
Presion de trabajo 200 bars

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 5



1.6. Descripcion de los resguardos

El motor reductor y todos los engranajes que permiten el funcionamiento de la maquina se encuentran
bajo la tapa principal superior que protege los mecanismos.

Pese a que los principales elementos moviles estan protegidos por la tapa superior, es necesario tener
especial precaucion en el momento del curvado para evitar atrapamiento entre los rodillos y la pieza.

Resguardo
grupo motriz

Resguardo
frontal

Figura 3. Resguardos de proteccion de los mecanismos

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 6



2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

2.1. Transporte

Hay dos maneras de efectuar el transporte de la maquina:

- Por la parte inferior, a través de la base de la maquina, mediante transpalet o carretilla elevadora tal
como indica la ilustraciéon. Nunca elevar mas de 200 mm de la superficie la maquina, para prevenir el
riesgo de vuelco

- Por la parte superior de la maquina, desde el punto de anclaje destinado para tal efecto definido en la

figura 4, mediante grua o carretilla elevadora.

Punto de anclaje

2N

\
O

i\"l.

Figura 4. Transporte de la maquina

2.2. Condiciones de almacenamiento
La curvadora no se podra almacenar en un lugar donde no se cumplan los siguientes requisitos:
- Humedad entre 30%y 95%
- Temperatura de -25 a 55°C o 75°C para periodos que no excedan de 24h (recordar que estas
temperaturas son en condiciones de almacenamiento)
- Es aconsejable no apilar maquinas ni objetos pesados encima

- No desmontar para el almacenaje

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 7



3. MANTENIMIENTO
3.1. Engrase de las partes méviles
Se recomienda mantener limpias las partes méviles de la maquina, siempre que sea posible, para asegurar

un correcto funcionamiento y prolongar su vida util.

Para engrasar las partes moviles de la maquina se recomienda:

- Limpiar la superficie a engrasar con un trapo de algoddn o un trapo textil de tejido suave que no suelte
hilos. Para retirar la grasa acumulada y posibles residuos que se hayan adherido a ella.

- Después de limpiar, aplicar de nuevo grasa sobre la superficie con la ayuda de un trapo o una espatula.
- Repartir la grasa de forma uniforme sin crear excesos ni cimulos.

- Engrasar la maquina periédicamente segun su uso.

* Se recomienda utilizar grasa de litio para rodamientos N.850 EP-2.

ATENCION: Para proceder al engrase de la maquina es necesario parar la maquina y presionar el

pulsador de “Paro de Emergencia”.

3.1.1. Engrase del vastago

Para hacer el engrase de los vastagos de los pistones es imprescindible retirar el resguardo frontal de la
maquina y posicionar los ejes de los rodillos en su punto mas alto.

Realizaremos el engrase y nos aseguraremos que no existen fugas en las mangueras del circuito
hidraulico.

Zonas de engrase

Mangueras del circuito
hidraulico

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 8



3.1.2. Engrase de los enderezadores

Para hacer el engrase de los enderezadores:

1. Situaremos los rodillos en la parte mas baja de la guia.
2. Limpiamos y engrasamos la guia.

3. Subimos el rodillo y engrasamos su eje

4. Repetimos tres veces esta operacion de subir y bajar el rodillo para que la grasa se reparta por toda la
superficie.

5. Limpiamos y engrasamos la guia trasera posicionandola en su punto delantero méaximo

6. Movemos la guia hacia adelante y hacia atras para que la grasa se reparta por toda la superficie.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



3.2. Sustitucion del aceite hidraulico

Para sustituir el aceite hidraulico se recomienda:

- Cada 500 horas de uso, revisar el nivel de aceite del depdsito hidraulico situado en el interior de la base.
Para una correcta lectura del nivel de aceite es necesario que los rodillos inferiores estén en su posicion
mas baja.

- En la parte superior del depdsito se encuentra el tapon de aceite. En caso de tener que afadir aceite,
rellenar hasta cubrir la mirilla de la parte frontal del depésito.

- Sustituir el aceite hidraulico del depdsito cada 2000 horas de trabajo o cada 5 afios.

- Extraer el aceite con la ayuda de una cubeta y depositarlo en el punto de reciclaje mas cercano.

- Rellenar el depdsito con nuevo aceite hidraulico hasta que el aceite cubra la mirilla situada en la parte
frontal. La capacidad del depdsito es de aproximadamente 13 litros.

- Devolver el grupo hidraulico a su ubicacion y fijarlo a la maquina con los tornillos.

* Se recomienda utilizar aceite hidraulico CEPSA HIDRAULICO HM 68.

googoon
1900800

- — Tapoén de llenado
. Deposito hidraulico
. ———— Mirilla de nivel de aceite

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 10



4. INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA

4.1. Situacion de la maquina

Se procurara ubicar la maquina debidamente para no tener que moverla; en caso contrario se seguiran las
pautas descritas en el apartado transporte (n°2). Se debera situar en una superficie lisa y nivelada para
evitar vibraciones y movimientos de ésta durante las operaciones de curvado.

Es posible fijar la maquina mediante pernos ya que viene provista de una base inferior o pie con cuatro
perforaciones segun muestra la figura 5.

Figura 5. Puntos de anclaje de la maquina

4.2. Dimensiones y area de trabajo

Cuando se coloca la maquina se tiene que tener en cuenta sus dimensiones, el area de trabajo del opera-
rio y las posibles longitudes de la pieza a trabajar.

La curvadora puede utilizarla un solo operario, el cual se ha de colocar frontalmente a la maquina para
poder manipular la pieza con seguridad, nunca en los laterales.

Antes de empezar el curvado, con la maquina parada, el operario ajustara los rodillos de curvado,
adaptandolos al material y el perfil a curvar, tal y como se indica en el apartado 7, figura 12.

Figura 6. Zona de trabajo del operario

4.3. Condiciones externas admisibles
- Temperatura ambiente entre +5°C y +40°C sin sobrepasar una temperatura media de +35°C las 24h.
- Humedad entre el 30% y 90% sin condensacion de agua.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 11



4.4 Instrucciones para la conexion a la red

IMPORTANTE

Esta maquina debe ser conectada a una toma de corriente con contacto de puesta a tierra

La curvadora MC650 viene equipada con un motor trifasico 230V/400V de 3 Kw para el funcionamiento de
los rodillos y un motor trifasico 230V/400V de 0,75 Kw para el gobierno del piston hidraulico, ambos prepa-
rados para conectarse a una tension de alimentacion de 400V. La maquina debera conectarse mediante el
conector instalado a una tensién de alimentaciéon compatible que cumpla los requisitos especificados.

Si se desea conectar la maquina a una tensién de 230V ftrifasica es necesario llevar a cabo una serie de
modificaciones en el panel eléctrico. Estas son:

- Cambio de la conexion de las bobinas del motor principal

- Cambio de la conexion de las bobinas del motor hidraulico

- Ajuste del rango de intensidad del guarda-motor del motor hidraulico

- Cambio del guarda-motor del motor principal

Cambio de conexion del motor:

Cuando la tension de la red es 400 V trifasica procederemos al conexionado en forma de Estrella
(preinstalado en la maquina). En el caso de que sea 230 V trifasica procederemos al conexionado en
forma de Triangulo. Tal y como se indica en la figura.

La modificacion del conexionado se hara a través de la caja de bornes del motor situada en el interior de la

maquina, cambiando la configuracion de las pletinas segun la tension de la red.

‘ Figura estrella

(predeterminada)

9 9 W(P Para tension 400V

L1 L2 L3|

Figura triangulo

Para tension 230V

Figura 7. Cambio de las conexiones del motor

Antes de realizar cualquier modificacion en el conexionado o en el panel eléctrico es
indispensable comprobar que la maquina no se encuentra conectada a la red.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 12



Cambio de conexién del motor hidraulico:

El motor del sistema hidraulico se encuentra situado en el interior del armario, en la base de la maquina.
En el interior del armario se encuentra el grupo hidraulico. Fijado al depdsito se encuentra el motor y en su
parte frontal esta ubicada la caja de bornes.

Igual que en el motor principal, cuando la tensién de la red es 400 V trifasica procederemos al conexiona-
do en forma de Estrella (ya preinstalado en la maquina). En el caso de que sea 230 V trifasica procedere-
mos al conexionado en forma de Triangulo. Tal y como se indica en la figura.

Es necesario cambiar la configuracion de las pletinas segun la tension, tal y como se ha llevado a cabo

previamente en el motor principal

X Y

y4
Figura estrella
?

(predeterminada)

SP SP W(P Para tensién 400V

L1| L2| L3|

Figura triangulo

Para tension 230V

Figura 8. Cambio de las conexiones del motor hidraulico

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 13



Ajuste del rango de intensidad de los guarda-motores:

En funcién de la tensién de la red, la intensidad de trabajo también varia, es por tanto necesario modificar
también el rango de trabajo de las protecciones de los motores. Los guarda-motores estan fijados al panel
eléctrico tal y como se muestra en el apartado A5. Armario eléctrico. Estos estan distribuidos tal y como el
gue se muestra en la figura a continuacién y permiten un rapido ajuste mediante el regulador situado en su
parte frontal.

El guarda-motor de la derecha es el encargado de proteger el motor principal:

Para la conexion a 230V trifasica la flecha indicadora del regulador tiene que estar alrededor de “5A”. Para
el caso de la conexién a 400V trifasica esta tiene que estar en “2,6A”.

El guarda-motor de la izquierda es el encargado de proteger el motor hidraulico:

Para la conexién a 230V trifasica la flecha indicadora del regulador tiene que estar alrededor de “3,5A”.
Para el caso de la conexion a 400V trifasica esta tiene que estar en “2A”.

*En caso que los guarda-motores instalados no pudieran satisfacer el amperaje solicitado, seria necesario
substituirlos por unos de mayor rango.

Figura 9. Ajuste del rango de intensidad

Se recomienda ponerse en contacto con el Servicio Técnico de NARGESA S.L. si se desea
realizar un cambio de tensién de funcionamiento de la maquina para que estos le orienten y

asistan en el procedimiento.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 14



5. INSTRUCCIONES PARA LA UTILIZACION

5.1. Principios para curvar

- El accionamiento del motor de la curvadora es mediante el panel que se encuentra en el pupitre.

- La regulacion del radio de curvatura se realiza mediante el accionamiento de los pulsadores del pupitre,
ajustando la altura de los dos rodillos inferiores.

- Dispone de un pulsador de emergencia, en el panel.

- Puede colocar el material en la maquina por ambos lados. Use los pulsadores de posicion para ajustar la
altura de los rodillos inferiores y asi ajustar la entrada del material. Mediante los finales de carrera
podemos posicionar el punto final de los rodillos inferiores, por separado, lo que nos permitira obtener una
gran repetitividad de posicién.

- Para ajustar la alineacién del material es necesario modificar la distancia entre los enderezadores y la
superficie de trabajo. Esta tarea se llevara a cabo mediante el apriete de las tuercas de ajuste situadas en
la parte posterior de la maquina. Estos enderezadores guian el material para minimizar la deformacion
lateral. (Los rodillos del enderezador tienen que presionar ligeramente contra el perfil a curvar)

- Para un optimo curvado en el perfil a trabajar, se aconseja cortar la punta en forma de cufa, para facilitar
su entrada.

- Las tuercas de fijacion de los rodillos deben apretarse solo con la fuerza de las manos.

5.2. Montaje de los rodillos

Figura 10. Posicionamiento de los rodillos respecto a los ejes de la maquina

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 15



5.3. Manual de utilizacion

Para controlar el funcionamiento de la curvadora MC650 hidraulica disponemos de un pupitre de mando
que nos permite realizar el control completo de la maquina de forma sencilla e intuitiva.

10

11 1 2 3 4
1. Paro de emergencia
2. Paro/marcha
3. Rearme
4, Controlador de posicion del rodillo inferior derecho
5. Selector
6. Indicador de posicion del rodillo inferior derecho
7. Potenciémetro
8. Sentido de giro de los rodillos

9. Indicadores luminosos
10. Indicador de posicion del rodillo inferior izquierdo
11. Controlador de posicion del rodillo inferior izquierdo

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 16



No obstante, para conocer la funcién de todos y cada uno de los elementos que componen el pupitre de
mando, es aconsejable realizar la lectura de los siguientes apartados:

5.3.1. Indicadores luminosos

El pupitre de mando consta de tres indicadores luminosos, la funcién de cada uno de los cuales se detalla
a continuacion.

- Indicador luminoso blanco: Se activa cuando el interruptor general se pone en la posicién 1 (ON), y se
utiliza para indicar que la maquina curvadora tiene tension. Se desactiva cuando el interruptor general se
pone en la posiciéon 0 (OFF).

- Indicador luminoso verde: Sélo puede activarse si la maquina tiene tensién y se ha pulsado el pulsador
de rearme. En este caso, el indicador luminoso verde se activa cuando se pulsa el pulsador de marcha y
se utiliza para indicar que la maquina curvadora esta activada y lista para trabajar. Se desactiva al pulsar
el pulsador de paro o el pulsador de paro de emergencia, lo que indica que la maquina, a pesar de tener
tension, no esta en marcha.

- Indicador luminoso rojo: Sélo puede activarse si la maquina tiene tension. En este caso, el indicador
luminoso rojo se activa al pulsar el pulsador de paro de emergencia y se utiliza para indicar que se ha
producido una parada de emergencia. Se desactiva una vez que se libera el enclavamiento del pulsador
de paro de emergencia y se pulsa el pulsador de rearme.

5.3.2. Pulsadores principales

Para poner en marcha y parar la maquina curvadora, asi como para realizar el rearme de la misma, y
realizar un paro de emergencia, el pupitre de mando consta de los siguientes pulsadores.

- Pulsador de paro / marcha: Integrando los dos pulsadores en el mismo elemento, dispuesto en la parte
inferior central del frontal del pupitre de mando, el pulsador de paro / marcha esta compuesto por dos
pulsadores, uno rojo con el simbolo “O” (pulsador de paro), y uno verde con el simbolo “I” (pulsador de
marcha). La funcion respectiva de cada uno de ellos es por tanto, realizar el paro de la maquina cuando
esta en marcha, y realizar la puesta en marcha de la misma cuando esta parada.

- Pulsador de rearme: Este pulsador de color azul, ubicado a la derecha del pulsador de paro / marcha, se
utiliza para el rearme de la maquina. El rearme de la maquina es obligatorio siempre después de dar
alimentacion a la maquina, y después de una parada de emergencia.

- Pulsador de paro de emergencia: Cuando se produce una situacion peligrosa durante la utilizacion de la
maquina curvadora, antes de que nadie resulte herido, es imperativo pulsar el pulsador de paro de
emergencia. Con éste, se produce una parada de emergencia de la maquina. Una vez que la situacion
peligrosa se ha solucionado, es necesario realizar el desclave del pulsador de paro de emergencia, para
poder posteriormente realizar el rearme de la maquina y volver a trabajar con ella.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 17



5.3.3. Controladores de posicion de los rodillos

Para controlar cada uno de los pistones encargados del movimiento ascendente y descendente de los
rodillos izquierdo y derecho, el pupitre de mando consta de dos zonas diferenciadas, una a cada uno de
los lados del frontal del pupitre de mando. Obviamente, al realizar funciones idénticas en cuanto al control
de cada uno de los pistones, detallaremos el funcionamiento genérico, sin especificar a qué piston se hace
referencia, para que resulte mas comprensible.

- Indicador de posicion: El indicador de posicion esta formado por un conjunto de displays de 7 segmentos
que informa tanto de la posicion actual del pistdn en cuestion, como del valor limite maximo de posicion
que se pretende alcanzar con el citado pistén. Obviamente, estas dos informaciones, aunque se muestran
sobre el mismo indicador, no lo hacen de forma simultanea. Para seleccionar que informacién
pretendemos mostrar en el indicador, recurrimos al selector. En una posiciéon, nos muestra la posicion
actual del pistén a controlar. En la otra, el valor limite maximo de posiciéon a alcanzar por este piston.
Ademas, el indicador de posicion dispone de tres indicadores LED. El superior indica, mientras esta
activado, que al pistén todavia le queda carrera ascendente hasta alcanzar el limite maximo (configurable
por el usuario mediante un potencidmetro). EI LED central es un indicador de tension, y permanece
siempre activado mientras la maquina tiene tensién. Por ultimo, el LED inferior indica, siempre que esta
activado, que al piston todavia le queda carrera descendente hasta alcanzar el limite minimo (fijado
electrénicamente).

- Selector: Como se ha comentado en el punto anterior, el selector se utiliza para alternar la informacion
que se visualiza en el indicador de posicidn referente al pistén a controlar. En una de sus dos posiciones
permite la visualizacion de la posicion actual del piston, mientras que en la otra ofrece el valor limite
maximo de posicion a alcanzar por el citado piston.

- Pulsador de subida: Permite realizar el movimiento ascendente del pistdon en cuestién mientras esta
pulsado y el pistéon no ha alcanzado el valor limite maximo de posicién.

- Pulsador de bajada: Permite realizar el movimiento descendente del pistéon en cuestién mientras esta
pulsado y el pistéon no ha alcanzado el valor limite minimo de posicion.

- Potencidmetro de ajuste del valor limite maximo: Mediante este potencidometro es posible ajustar el valor
limite maximo de posicién a alcanzar por el piston.

5.3.4. Sentido de giro de los rodillos

En el frontal del pupitre de mando, ademas de todos los elementos de control citados, encontramos
también dos pulsadores encargados de controlar el sentido de giro de los rodillos. Para hacerlo, no hay
mas que pulsar y mantener pulsado el pulsador correspondiente a la direccion de giro deseada, ya sea
izquierda o derecha.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 18



5.4. Posicion de la bancada

La MC650 puede trabajar con la bancada en horizontal o en vertical segun se considere necesario, en fun-
cion de las tareas a desempeniar.

Para colocar la curvadora en posicién horizontal:

1. Sujetar la maquina por el punto de anclaje sefialado en la imagen a una carretilla elevadora.

2. Levantarla cuidadosamente hasta que no contacte con el suelo

3. Bajarla hasta que la parte posterior de la bancada repose sobre el suelo.

4. Con la carretilla elevadora mover, con precaucion, la maquina hacia atras hasta que la bancada esté
totalmente apoyada al suelo.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 19



B 1300 mm |
H
28588
NL o — ‘ [eTEe
- P
E = v = A S
o b ]
3
~ (6 -
I 9 O, o
U o (o]
q B il T
990 mm 1
Figura 11. Dimensiones de la méaquina con la bancada en posicion horizontal
ATENCION:

Para cambiar la configuracion de la maquina de vertical a horizontal o viceversa es necesario que la
maquina este parada y el pulsador de “Paro de Emergencia” pulsado.
Asegurese al realizar la maniobra de no aprisionar los cables del pupitre o el de alimentacion.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 20



6. ADVERTENCIAS

La curvadora MC650 esta disefiada y ensamblada para que el operario pueda manipular la maquina y cur-
var las piezas necesarias con total seguridad. Cualquier modificacién en su estructura o en las caracteristi-
cas de la maquina podrian alterar la seguridad que ofrece la maquina, incumpliendo el certificado de con-
formidad CE y pudiendo poner en peligro al operario.

6.1. Peligros residuales

Durante el curvado de materiales se pueden dar situaciones de peligro las cuales hace falta analizar y pre-
venir.

Durante la introduccién de material en la maquina y durante su conformacién es necesario prestar aten-
cion a los movimientos de la pieza y a los movimientos de los rodillos. A pesar de que la velocidad de
avance de los rodillos es lenta, existe el riesgo de atrapamiento de las extremidades entre los rodillos y la
pieza.

Se recomienda a los usuarios de la maquina sujetar firmemente la pieza a curvar con la mano, y desplazar
la mano a medida que avance el curvado para que esta se mantenga a una distancia prudencial de los
rodillos.

También sera necesario adecuar la zona de trabajo para evitar que otros operarios puedan causarse lesio-
nes durante el funcionamiento de la maquina.

6.2. Métodos contraproducentes
En ningun caso se recomienda la utilizaciéon de utiles o rodillos no subministrados por el fabricante de la
maquina, NARGESA S.L., y que no hayan sido especialmente disefiados para la curvadora MC650.

6.3. Otras recomendaciones

- Utilizar guantes para la manipulacién de la maquina y durante los procesos de curvado
- Utilizar gafas y botas de proteccién homologadas por la CE

- Sujetar el material por los extremos, nunca por la zona de curvado

- No trabajar sin las protecciones que equipan la maquina

- Mantener una distancia de seguridad entre la maquina y el operario

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 21



7. ENSAMBLAJE DE LOS RODILLOS

1. Tuerca delantera
M30x200

2. Arandela de vaso

3. Rodillo de 65mm

4. Rodillo de 65mm

5. Rodillo de 40mm

Figura 12. Nomenclatura de los rodillos y ensamblaje

NOTA IMPORTANTE:
Las tuercas de sujecién nunca deben apretarse con llave, solamente con la mano.
Si se usan rodillos para tubo, las tuercas deben estar flojas

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 22



7.1. Capacidad de curvado

MC150B MC200 MC400 MC200H MC650
Perfil Medidas P9 Medidas | 290 | Medidas RP9C  Medidas  99°  Medidas Radio
min. min. min. min. min.

100 x 20 1250
ﬁ 50x8 300 50x 10 300 50x 10 250 60x 10 200 80 x 20 450

@ 60x20 200  80x20 150  80x20 150  80x20 150  0X% 350

80x 20 200
45 x 45 300
ﬁ 25x25 200 30 x 30 200 30x 30 150 30x 30 150 95 x 25 200

70x70x4 750
ﬁ 40x40x3 350 50x50x 3 700 50x50x 3 600 50x50x3 450 4040 %3 350

80 * 500
@ 40 200 40 200 40 150 40 200 70 400
40 150

80 * 500

ﬁ 40 250 40 250 40 200 40 250 60 400
40 150

120* 600

ﬁ 50 200 60 300 60 225 60 225 100 * 600
80 400

120 700

@ 50 250 60 300 60 225 60 225 100 * 700
80 400

m 70 600
40 500 40 420 40 200 40 300 2 250

ﬁ 50 300
25 180 30 150 30 150 30 150 25 o

’ﬁ 40x2* 300 40x2* 250 40x2* 200 40x2* 200 88,9x4" 700
50,8x3* 600 63,5x3" 500 63,5x3" 450 762x2" 500 1016x3* 700
=2"x3" 600 =2M2x3* 500 =2"1/2x3* 450 =3"x2" 500 =4"x3* 700

* Rodillos opcionales

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 23



8. ACCESORIOS OPCIONALES

La curvadora ha sido disefiada pera curvar todo tipo de perfiles independientemente de su forma.

Los rodillos estandar incluidos de serie en la curvadora permiten, gracias a sus multiples configuraciones,
configurar todo tipo de pasamanos, angulos, tubos cuadrados, redondos,...

NARGESA, para facilitar el curvado de determinados materiales mas delicados que precisan un muy
buen acabado superficial o bien para facilitar el curvado de secciones mas comunes, ha disefiado una
serie de rodillos que pueden adquirirse en un distribuidor oficial o poniéndose en contacto directamente
con NARGESA S.L.

A parte de los accesorios que se muestran a continuacion, NARGESA también disefia rodillos especiales
bajo peticion expresa para sus clientes.

Juego de 3 rodillos de acero templado para tubo redondo de acero o inoxidable.

Para tubo

en mm Peso ISO mm Peso Pulgadas Whitwort Peso

(25+30) 45,30 Kg (17,2+21,3) 49,50 Kg (1/2"+171/4”) = (12,700 + 31,751 mm) 47,25 Kg

(20+35) 44,80 Kg (33,7+26,9) 43,75 Kg (1"+3/4”) = (25,401 + 19,051 mm) 48,00 Kg
40 45,30 Kg 42,4 44,40 Kg 171/2 = 38,101 mm 45,90 Kg
50 40,80 Kg 48,3 41,60 Kg 2" = 50,802 mm 40,70 Kg
60 35,70 Kg 60,3 35,50 Kg 2"1/2 = 63,502 mm 33,70 Kg
70 64,70 Kg 76,1 60,20 Kg 3" =76,2mm 60,20 Kg
80 57,40 Kg 88,9 50,35 Kg 3" 1/2 =889 mm 50,35 Kg
90 49,50 Kg 101,6 39,50 Kg 4” = 101,6 mm 39,50 Kg
100 41,00 Kg

1" WHITWORT = 25,401mm

Cuando las medidas de los tubos son pequefas, se afiaden dos
medidas en el mismo rodillo. Ej. (20+30) o (1/2"+1"1/4)

Limpiar siempre muy bien las rulinas antes de utilizar acero
inoxidable para no contaminar el tubo.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 24



Juego de 3 rodillos de Sustarin para tubos en inoxidable, aluminio y materiales delicados de
espesores inferiores a 2.5 mm.

Para tubo

en mm Peso ISO mm Peso Pulgadas Whitwort Peso

(25+30) 9,35 Kg (17,2+21,3) 10,10 Kg (1/27+171/4”) = (12,700 + 31,751 mm) 9,65 Kg

(20+35) 9,25 Kg (33,7+26,9) 9,00 Kg (17+3/4”) = (25,401 + 19,051 mm) 9,80 Kg
40 9,30 Kg 42,4 9,15 Kg 171/2 = 38,101 mm 9,40 Kg
50 8,50 Kg 48,3 8,65 Kg 2" = 50,802 mm 8,45 Kg
60 7,60 Kg 60,3 7,55 Kg 2"1/2 = 63,502 mm 7,25 Kg
70 6,50 Kg 76,1 12,30 Kg 3" =76,2mm 12,30 Kg
80 11,80 Kg 88,9 10,50 Kg 3" 1/2 = 88,9 mm 10,50 Kg
90 10,35 Kg 101,6 8,50 Kg 4” = 101,6 mm 8,50 Kg
100 8,80 Kg

1" WHITWORT = 25,401mm

Cuando las medidas de los tubos son pequefias, se afiaden dos
medidas en el mismo rodillo. Ej. (20+35) o (1/2"+1"1/4)
Las rulinas de Sustarin no dafian ni contaminan el tubo.

Para cualquier otra medida o perfil consulte con el fabricante.

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 25



Anexo técnico
Curvadora de tubos y perfiles MC650

Despiece general
Grupo hidraulico
Enderezador
Cilindro hidraulico
Armario eléctrico
Esquemas eléctricos

Esquema hidraulico



A1. Despiece general

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A2



ELEMENTC DIBUIC DESCRIPCION REFEREMNCIA CANTIDAD
1 I ‘ TAPA LATERAL DERECHA MCES0 120-08-08-00103 1
2 @)@(i@ TORMILLO HEXAGOMAL DIM 6921 MEX12 020-DBEY21-MEBX12 16
3 TAPA FROMNTAL MCES0 120-08-08-00100 1
4 TAPA LATERAL IZ0UIERDA MCES0 120-08-08-000589 1
g TAPA LATERAL MCES0 120-08-08-00086 1
3} TORMILLO ALLEN IS0 7380 MEX1E 8.8 PAVONADG 020-17380-MBX16 4
7 REMACHE DE CLAVQO DIN 7337 DE AL &3X8 020-D7337-3x8 4
8 PLACA CARACTERISTICAS MCESN 122-PLC-0808-001 1
9 GRUPO HIDRAULICO MCBES0 130-08-08-00022 1
10 %@ TORMILLO HEXAGOMAL DIN 6921 MEX16 020-DEY21-M8X16 4
1" 2 CONJUNTO TAPA SUPERICR MCES0 130-08-08-00025 1
12 ; & MANGUERA HIDRAULICA 1/4 CODO 90° TG 1/4-TG 1/4 L=1250 MM 120-08-08-00144 1
13 MANGUERA HIDRAULICA 1/4 CODO 90° TG 1/4-TG 1/4 L=1250 MM 120-08-08-00145 1
14 SUPLEMENTO MACHO HEMERA 1/4 040-SMH-00002 2
19 JUMTA METAL GOMA 174" 040-IWG-00002 2
16 MANGUERA HIDRAULICA 1/4 CODO 80° TG 1/4-TG 1/4 L=1450 MM 120-08-08-00147 1
17 / MANGUERA HIDRAULICA 1/4 CODO 80° TG 1/4-TG 1/4 L=1450 MM 120-08-08-00146 1
18 PLACA ANTIGIRC ENDEREZADCR IZGUIERDO 120-08-08-00157 1
19 CONJUNTC ENDEREZADCR MCESD 130-08-08-00033 2

20 ARAMNDELA DIN 125-B W4 020-D125B-m4 8
21 CONJUNTO HORGUILLA ROTULA IGUS GERMKE-0G 030-CHR-00001 2

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A3



ELEMENTG DIBUIO DESCRIPCION REFERENCIA CANTIDAD
22 TUERCA AUTCQELOCANTE DIM 385 MG 020-09858-MB 2
23 ROTULA IGUS DE-MEB KARM-08 030-ROT-00002 2
24 EJE ARRASTRE TRANSDUCTOR DE FOSICION 120-08-08-00143 2
24 CONJUNTO HORQUILLA DERECHA CILINDRC MCES0 130-08-08-00012 1
26 ;4 ESPARRAGCO ALLEN DIM 913 MEX10 020-D913-MEX10 2
27 :% ESPARRAGCO ALLEN DIM 913 MBX 1B 020-D913-MBX 18 2

g
28 CONJUNTO HORGQUILLA 1ZGUIERDA CILNDRO MCES0 130-08-08-00014 1
24 BULON SUPERIOR CILINDRC MCES0 120-08-08-00060 2
20 COoDO 80° MACHO HEMBRA TL 1/4° 040-CMH-00003 4
31 CILINDRC HIDRAULICO MCES0 130-08-08-00043 2
a2 TUERCA DIM 934 MBE 020-0934-MB 2
a3 TRANSDUCTOR DE POSICION L=225Mh 0a0-LwWH-00225 2
34 TORNILLO DIM 84 M4X20 CAREZA RANURADA 020-D84-M43x30 8
35 TUERCA FIJACION RODILLOS MCES0 120-08-08-00034 3
3B GRUESO RCOILLOS MCRED 120-08-D8-00064 2
ar RODILLO EXTERIOR MCAS0 D196 120-08-08-00051 2
aa RODILLO INTERMEDIO M CES0 D196 120-08-08-00050 2
a4 RODILLO PRIMNCIPAL MCES0 D196 120-08-08-00048 2
4n EJE MCESD 120-08-D8-00215 2
41 CHAVETA RODILLOS MCES0 120-08-08-00065 3
42 TORMNILLO ALLEM DIN 6912 MEX1E6 020-DEY12-MBX16 3

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A4l



ELEMENTO DIBUIO DESCRIFCION REFERENCIA CANTIDAD
43 o ARC RETEMN EXTERICOR EJE CENTRAL MCGE0 120-08-08-00198 1
44 % ESPARRAGC ALLEM DIN 913 MEXE 020-D913-MEX8 1
45 RETEN D120XD140x13 040-RET-00013 1
46 RODAMIEMT D DE RODILLOS CONICOS 33216 80X140x46 030-CJ-00028 2
47 GRUESO TRASERQ EJE CENTRAL MCES0 120-08-08-00199 1
48 ENGRANAJE LATERAL £33 M& MCES0 120-08-08-00033 3
449 CHAVETA DIN BBBS AB 18X11X70 030-0BBB5AB-00004 3
50 ARAMDELA TRASERA FIJACION ENGRANAJE MCESD 120-08-08-00187 3
a1 PLACA SOPCRTE REDUCTOR MCES0 120-08-08-00113 1
52 TUERCA HEXAGONAL DIN 834 M 18 020-0934-M 18 3
a3 DOLLA PARTIDA DA0DXD44340 030-DP-00049 3
54 PIRIOM 7 14 M5 MCB50 120-08-08-00195 1
55 CHAVETA PARALELA DIN BBBSA 14X3x125 030-DEB85A-00030 1
56 TORMNILLO HEXAGONAL DIN 833 M 12X30 020-D933-M12%30 11
a7 ARANDELA DIN 125 1B M14 020-D125B-M 14 B
a8 TORMNILLO HEXAGONAL DIN 833 M 14X35 020-D933-M14X35 B
o] ARANDELA TRASERA REDUCTOR D75XD13X6 120-08-08-00111 1
G0 REDUCTCR FRA100-130 FARA MOTOR 3 KWV B14 i=108,64 050-FT-00004 1
61 ARANDELA GRUESO DELANTERC PIRION MCR50 D5EXD40 134 120-08-08-00058 1
G2 ESPARRAGC ALLEN DIN 814 Max12 020-D914-MBX12 4
63 CIRCLUP EJE DIN 471 PARA DBS 030-D471-00014 1

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A5



ELEMENTO DIBUIO DESCRIFCION REFERENCIA CANTIDAD
G4 ARANDELA ENGRANAJE CENTRAL MCES0 DEEXDEBS . 1XE 120-08-08-00038 2
G& ENGRANAJE INTERMEDIO £33 M5 MCES0 120-08-08-00188 1
GE DOLLA PARTIDA DEEXDTOX45 030-DP-00052 1
67 PASADOR CILINDRICO DIN 79730 D30 030-D79790-8x30 2
68 TORMILLO ALLEM DIMN 6912 M10X25 020-DB912-M10%25 B
o] TAPA TRASERA EJE INTERMEDIO MCESD 120-08-08-00233 1
7o EJE INTERMEDIO MCES0 120-08-08-00227 1
71 RETEN DEO0XD110x10 040-RET-00008 2
72 RODAMIEMNTO DE RODILLOS CONICOS 33113 - 62X7110x34 030-CJ-00023 4
73 ARANDELA TRASERA MCES0 D109.5XD65.1X8 120-08-08-00031 2
74 BUJE DERECHGC MCESD 130-08-08-00047 1
75 ESTRUCTURA SOLDADA MCESD 130-08-08-00040 1
76 TORMNILLO HEXAGONAL DIN 831 M 10%80 020-D931-M10x80 2
T TORMNILLO HEXAGONAL DIN 833 M 12X25 020-D933-M12%25 2
78 TUERCA DIN 934 M12 020-D934-M12 16
78 SOPORTE DELANTERC MCESD 120-08-08-00107 1
a0 EJE INFERIOR CILINDRC M CE50 130-08-08-00018 2
81 TUERCA DIN 934 M10 020-0934-M10 2
82 CASQUILLO FIJACICN EJE CILINDRG MCES0 120-08-08-000898 2
83 CONJUNTO WARILLA ROSCADA MYV ENDEREZADOR MCE50 130-08-08-00005 2
84 MEDIA LUNA FIJACION ENDEREZADOR MCE50 120-08-08-00035 2

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650




ELEMENTG |  DIBUID DESCRIPCION REFERENCIA | CANTIDAD
85 T ARANDELA GRUESDO ANTIGIRC ENDEREZADOR 120-08-08-00155 2
a5 PLACA ANTIGIRO ENDEREZADOR DERECHO 120-08-08-00156 1
a7 ARANDELA GRUESD D10XD22X8 120-08-08-00158 2
aa PASADOR ELASTICO DIN 1481 DEX30 030-D1481-6x30 2
89 HEXAGOND ENDEREZADOR MCHSD 120-08-08-00138 2
a0 MOTOR ELECTRICO 3 Kw 1400 RPM 230/400v B14 IE2 050-ME-D0017 1
a1 ARANDELA DIN 1258 M3 020-01 258-M8 4
82 TORNILLO ALLEN DIN 812 M10X25 020-D812-M 10X25 2
83 TORNILLO ALLEN DIN 7881 MEX2D 020-D7881-MEX20 8
94 TORNILLO HEXAGONAL DIN 831 M18X70 B 8 PAYONADO 020-083 1-M 1BX70 4
85 TORNILLO ALLEN DIN 7881 MBX12 020-D7881-MEX12 4
95 ] PLACA SUFRIDERA FIJACION LATERAL 120-08-08-00089 2
87 CONJUNTO BUJE ENDEREZADOR MCRSD 130-08-08-00050 3
98 PRENSA ESTOPA M203X1 5 050-PE-00005 1
) . INSTALACION ELECTRICA MCB5D 050-KIE-0808-001 1

e
100 TORNILLO ALLEN DIN 812 MEX2D 0320-D913-MEX 2D 4
101 CONJUNTO FINAL PUPITRE MCBSD 130-08-08-00048 1
102 CONJUNTO ESTRUCTURA INFERIOR MCBS0 130-08-08-00045 1
103 CONJUNTO ESTRUCTURA TRASERA MCBES0 130-08-08-00044 1
104 BUJE IZQUIERDO MCBE50 130-08-08-00046 1
105 GRUESQ BRONCE DSTXDBS 133 120-08-08-00240 2

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A7



ELEMENTO DIBUIO DESCRIPCION REFERENCIA CANTIDAD
108 GRUESO BROMCE D140XE5,1X2,5 120-08-08-00238 1
a7 GRUESO BRONCE D84xDB5, 14 120-08-08-00238 1
108 EJE CENTRAL MCBSD 120-08-08-00214 1
109 RODILLO INTERMEDIO EJE CENTRAL MCEED 120-08-08-00176 1
1o RODILLO PRINCIPAL EJE CENTRAL MCEE0 120-08-08-00175 1
11 RODILLO EXTERIOR EJE CENTRAL MCESD 120-08-08-00177 1
12 ARAMDELA DELANTERA EJE CENTRAL D140X65 146 120-08-08-00237 1
13 TUERCA FIJACION EJES MCESD 120-08-08-00186 3
14 ARANDELA DELANTERA EJE CENTRAL 120-08-08-00197 1
1Ms CASQUILLO AJUSTE RCDILLOS CENTRAL 120-08-08-00200 1
116 CASQUILLO AJUSTE RODILLOS 120-08-08-00161 2
"7 TUERCA FIJACION EJE BUJES MCES0 120-08-08-00228 1
18 SOPCRTE DELANTERC INFERIOR CILINDROS MCESD 120-08-08-00245 1
14 ARANDELA GLOWER DIN 127 M12 020-D127-M12 4
120 GRUESO INFERIOR CHAVETA RODILLOS CENTRALES MCESD 120-08-08-00246 1
121 ARANDELA DIN 125B M 12 020-0125B-M12 4
122 TORMILLO HEXAGONAL DIN 833 MBX25 020-D933-MBX25 4

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A8



A2. Grupo hidraulico

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A9



N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO CANTIDAD
9.01 DEPOSITO ACEITE MC650 130-05-04-00140 1
9.02 & D FILTRO 3/8" LARGO 040-FL-00005 1

MANGUERA HIDRAULICA 3/8"
9.03 o MACHO 3/8"-MACHO 3/8" L= 230 120-08-08-00148 1
mm
= TORNILLO ALLEN DIN 912
9.04 U MEX25 020-D912-M6X25 4
=)
9.05 @' JUNTA METAL GOMA 3/8" 040-JMG-00004 1
NS
9.06 — PLACA PORTA PASATABIQUES 120-08-08-00106 y
MC650
9.07 PASATABIQUE 1/4" 040-PST-00003 2
\
9.08 @f JUNTA METAL GOMA 1/4" 040-JMG-00002 5
TORNILLO HEXAGONAL
9.09 %@ EMBRIDADO DIN 6921 M6X12 020-D6921-M6X12 4

MANGUERA HIDRAULICA 1/4"
9.10 o= CODO 90° TG 1/4" - CODO 90° 120-08-08-00149 1
TG 1/4" GIRADA 90° L= 350 mm

MANGUERA HIDRAULICA 1/4"
9.11 5 CODO 90° TG 1/4" - CODO 90° 120-08-08-00150 1
TG 1/4" GIRADA 90° L= 305 mm

BLOQUE HIDRAULICO

9.12 CILINDROS MG650 040-BL-00010 1
9.13 U TORN'LLOM/;';(';%N DIN 912 020-D912-M8X75 2
9.14 f\{ ARANDELA BI,\SAI?C_)ADA DIN 125B 020-D125B-M10 4
915 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 020-D933-M10X40 4

M10X40

<23 MOTOR ELECTRICO 0.75 Kw
9.16 @ 1400 rpm BRIDA B5 050-ME-00007 1

ACOPLAMIENTO LADO MOTOR

9.7 0.75 Kw BOMBA LO

040-AE-00011 1

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A10



N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO CANTIDAD
2 ESTRELLA ACOPLAMIENTO
9.18 : 0.75 Kw BOMBA LO 040-AE-00013 1
919 ACOPLAMIEN'II'_((D) LADO BOMBA 040-AE-00012 y
TORNILLO ALLEN DIN 912
9.20 ’ ‘ M10X16 020-D912-M10X16 4
CAMPANA ACOPLAMIENTO
9.21 BOMBA LO MOTOR 0.75/1 CV 040-CA-00003 1
o MANGUERA FLEXIBLE 1/4"
9.22 P CODO 90° TG 1/4" - TG 1/4" 120-08-08-00151 1
B L=260mm
=< BOMBA HIDRAULICA ALUMINIO
9.23 & DE 151 040-BH-00004 1
9.24 %/% RACOR MACHO MACHO 1/4" 040-RMM-00002 1
9.25 NIVEL DE ACEITE 3/8" 040-NA-00001 1
TAPON LLENADO 1/2" DOBLE
9.26 RESPIRADERO Y FILTRO 040-TLL-00003 1

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

All



A3. Enderezador

19.03

19.02
19.18

19.08

19.17

19.09

19.10

© O O
© % © ©

<

19.11

19.01 /'
S 19.07
19.16 /8
-
19.15 &
N 19.06
19.04 Q
19.12
19.01 120-08-08-00140 RODILLO AJUSTE ANGULO ENDEREZADOR MC 650 1
19.02 030-CJ-00027 COJINETE 4205 - D25xD52x18 1
19.03 030-D472-00016 CIRCLIP AGUJERO DIN 472 D52X2 1
19.04 120-08-08-00123 ARANDELA BRONCE ENDEREZADOR MC 650 2
19.05 130-08-08-00013 CONJUNTO VARILLA ROSCADA ENDEREZADOR MC 650 1
19.06 130-08-08-00008 130-08-08-00008 |C ONJUNTO EJE ENDEREZADOR MC 650 1
19.07 130-08-08-00055 130-08-08-00055 |C ONJUNTO SOPORTE RULINA ENDEREZADOR MC 650 1
19.08 |020-D913-M8X12 ESPARRAG O ALLEN DIN 913 M8X12 1
19.09 120-08-08-00121 PASAMANO INFERIOR ENDEREZADOR MC 650 2
19.10 |020-D6912-M8X16 TORNILLO ALLEN CABEZA REDUCIDA DIN 6912 M8x16 8
19.11 130-08-08-00034 130-08-08-00034 |CONJUNTO GUIA ENDEREZADOR MC650 1
19.12  |020-D933-M8X25 TORNILLO HEXAG ONAL DIN 933 M8X25 2
19.13 030-D1481-6X30 Pasador Elastico DIN 1481 D6x30 1
19.14 120-08-08-00120 HEXAGONO ENDEREZADOR MC 650 1
19.15 030-DP-00049 DOLLA PARTIDA-40-44-40 2
19.16 120-08-08-00122 RODILLO ENDEREZADOR MC 650 1
19.17 120-08-08-00124 EJE AJUSTE ANGULO ENDEREZADOR MC 650 1
19.18 030-D471-00008 CIRCLIP EJEDIN 471 @25 1

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A1l2



19.07.04

19.07.03

19.07.05

g 19.07.02
19.07.02 — ¢ K
I 8 19.07.01

19.07.01

19.07.01 [020-D6912-M8X20 [Tormillo Allen Cabeza Reducida Din6912 M8X20
19.07.02 |030-DIN7979D-8X20 |PASADOR CILINDRICO DIN 7979D @8X20
19.07.03 |120-08-08-00248 SOPORTE INFERIOR ENDEREZADOR MC650
19.07.04 |120-08-08-00249 SOPORTE SUPERIOR ENDEREZADOR MC 650
19.07.05 |120-08-08-00250 PASAMANO PATIN ENDEREZADOR MC 650

===l

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A13



Ad. Cilindro hidraulico

31.09

31.08
S
C o

31.07

31.06
-: 31.05
g

31.04

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A1l4



N° ORDEN DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO CANTIDAD
[3 CONJUNTO FINAL CAMISA
31.01 Ik SILINDRO MCE50 130-08-08-00036 1
COLLARIN CILINDRO
31.02 580XD70X10 040-JC-00002 2
31.03 GUIA 80-75-15 040-GUI-00001 1
CONJUNTO VASTAGO
31.04 /| CILINDRO MOBE0 130-08-08-00011 1
31.05 SEPARADOR CILINDRO MC650 120-08-08-00205 1
JUNTA TORICA D74X4 90
31.06 SHORE 040-JT-00021 1
31.07 COLLARIN BA D50XD60X7.3 040-BA-00007 1
DOLLA DE BRONCE CILINDRO
31.08 MCB50 120-08-08-00204 1
31.09 RASCADOR D50XD60X7/10 040-RAS-00004 1
31.10 = ESPIGA ALLEN DIN 913 M6X8 020-D913-M6X8 1
=

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A15



A5. Armario eléctrico

= LT

IIn=m)

[ull|

O]

(S [8] Q]

I

limicel

A16

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



(oiBaN) ejouabiawg
| ugjsid m_um_mm Jopesind

ap oled Jopes|nd

mﬁIJ_.

(01BaN) asienay
o[lipoy _Eo_\,_ Jopesind

94S-

(0168N) | UQISId OWIXBN|
| uoisid m_u_n_:w Jopes|nd 3)lw| 0J}BWOIOUS}0H

O O

(o1BaN)
Z ugisid epeleg Jopesind

SRR

eyoJe|)/oled Jopesind (Inzy) awieay Jopesind

%wj_ LT

(01B6aN) premioq
eloy O||IpOy J0JON Jopesind

— O Fm\.d O
/D &

\ Z \ 1y 2

Lds-

T uoisid owixey (0uBaN)
a)lw oLBWoUS}od

O

A17

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



10 12 14 16 _18 20 22 24

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21

-K8-K9 1] 1] A A | 1}
o opld np3 [
200 0808 08  rminxed o6,
E ('] E § @ T nwf[fﬂ;% T
=/ [ () = =/ D |—
m C _Im o
@ @ @ 1] —H_ TOuoTouTaOnu —”_
T ICACKC] ® ® @)
i} i} g i i} i)
(o] [e) (o]
T L L e L
2000|000 DDOOOOPPODOPPOODDD
T $00000600060000606000000
|] EEFiE=ais=alin=alin=glis=gl 5
Secg] 0 | 0 | %0 | 0 | %0 | ®0
20 000 DOD OO GO OOD @
(OIolale]
2
[

23 25

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A18



A6. Esquemas eléctricos

MGl R
7 Gy
-MG1 S
BN
-MG1_/ T
7 BK
-MG1
YE
-G Rl 5| T
)
RI| 1| ™
- o
o o s} jary b} « har} o i) -PIA1
K8 AN ECRNT K7 NN N
s I fud f [ i s Il ful
R&| 4| T4 R 3| ™ ~ <
R2 2
w =3
o & z
bt T B br] ] I -FA1
1~
GR2 | 3 A -GR1 | a3 |
s [ i CFL1 st fal i JFL2 -
u u
-
ulf vif w v L1 ul v ow v L] }*
1 3
ot
w 37y w 37U
EEE—
+24VDC
Ul V1w ulovow
-MG2 L -MG3 /—MGZ /VMGS L
1 BK BK
-M2
Motor Rodillo Motor Bomba

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A19



pepunbas o||1poy 1030W
0]|Ipoy 10J0W [043u0D B|NA|BAOCIIO3(T [043U0D T uUoisid |013u0D L UQisid [0luoD eiqoluepy |oiuo0d equuog 10JoW |043u0D
P - P P P P .
A
§ S O -
H
. oz- - 2 0z- BL- €
2 Na | Ne | Ng Ne | N .
9 T zow- T vow- T otow- T eow- T sow- T ELY £d
ESCIEN] plemiod pepunbas epefeg epiqns epefeg epigns ISI9NY plemiod equog €
2 5 ! B z x| 2 z 2 x| & % % S
C1 (. -] -] -] -] -] ] C - 12 @ Hm Q)
> 6 = wv_._ > IAF > SAI- = | > €AF- > AT > O > mv_._ > D x EJAVT- x CINVT x LWV
4 6l
nal ng | nal nal nal N N
T zow- T row- T otow- T eom- T sow-
- O
7% & o
Sz- € Iz 61- 1 I- o
g1 L 11 Jod
S S > s =
- - EHENE) JEMIO.
YA [ o 3 4 3 piemiog Lo
o N S5 s o
8 8 L 9l st ol £l w » @
[51-
I w . 2 g 3
< - ‘ 7
34LIdNd DAV
S 2 £ 2 ® ® & 2 2 S
/-3
o 5% » \ oF \ ok \ D - oF - - €45-
2 2 o @ w w 2 = 2 2 ~
S I
old-
VHOUVIN/OY¥vd
w
\3
€45
N
- H:%
(2 -
9
[
g 8 8 i~ ® 1
1935~

swiesy

epuabiaw3 oled

1s

v

JaAVTH g
L

A20

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650



Tuo¥sid L uoIsld
eIqoIUB [03U0D eICOIUB [013U0D
V' o
A0
5 <
epefeg epiqns epefeg epians

— 341ldnd A0
4 € <1

z z Z
= > mv_‘i 7 > OF > Q‘_
3 3 ® 6 7 T
¥ 8 8 8 _\z o e ﬁ N
or L v Lo L o [ AT [ AT
IS N ~ IS 3 g L5 3 2 95
- =2 3 - ~8 3
I3 ve [t3 8z : HE
23 a3
ST |9 F \_ 44 314 F \_
v S- 8- 6 — —
7 UGTsIg 1013135 1 UoTEIg 10129155
55|56 |F |5 slzis|s slezlz|E|E slziz s
vd sd- 8d- 6d- T BEEE ZlR[E|E
cuoxsld T uosld L ugisld L uoisid
~  epeleg ~  epigns ~  epefeg ~  epigns _ _ _ _ _ _ _ _
3 3 3 3 s LE— orr L8 LI otr
/ﬂ LLd4S- /A 0145~ / 645~ / 84S~ B L) L) e _ L)
- - - - L i e — G = —
B B B B
o) = o =
D wg 5] O wg ]
q €aQ o €aQ
y 8 ~0 y 8«0
4iN -NER i -EER
+ +
WY o m %] {5%°] Ao o m %] {5%°]
o@ i & o i €
zsoNWT || - . . L sanwn || i . | . .
ap [o1u0) ap |o1uo)
[4ny 13-
EIRIEER |ZlclclE [=lE|ElE EREE E|E|clE [EIREIE
1 3
ND L ND
oW~
9 33 &3 24 T UQ3sid OASISaY Zuoisid L U9lsid OANSISaY L ugisid
Jopeydedy $10d- €10d- OwIXe W] Jopeydey 210d- 110d- OwIXeW W)
B
W =
L]
L]
7 onauwijon [RLENTIIN
WA . LWA- .

3d.Ldnd DA

<

A21

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650




A7. Esquema hidraulico

AN
XV
AN
XV

E—

AN
~VV
Al
~

r———=—"
'
'
'
'
1

EVUT L EVD1

EVU2 Y EVD2
A XIS
6

4

_____

EVS

O~NO O WN -

. Filtro

. Bomba hidraulica

. Motor eléctrico

. Limitadora de presion

. Electrovalvula Bending

. Electrovalvula Cilindro

. Valvulas de antirretorno pilotado
. Cilindros posicién rodillos

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650

A22



REGISTRO DE GARANTIA

1. Entre en nuestra pagina web www.nargesa.com

2. Seleccione el Menu Registro de Garantia

fabricando maquinaria industrial

HOME PRODUCTOS v SERVICIO TECNICO REGISTRO DE GARANTIA BLOG FAQ SOBRE NOSOTROS CONTACTAR

3. Rellene el formulario con sus datos y presione m

4. Mensaje enviado: confirma que sus datos han sido enviados correctamente a Prada Nargesa SL. Su
maquina ha sido registrada y cuenta con una garantia de tres anos en total.

Su solicitud ha sido enviada correctamente. Nos pondremos en
contacto con usted lo antes posible para confirmarle que su
garantia ha sido extendida a tres afios

MANUAL DE INSTRUCCIONES DE LA CURVADORA MC650 A23



